

МОСКОВСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ

Экология Москвы и молодёжная экологическая политика в действии

Москва, 4-5 декабря 2009 г.

Форум проводится Зелёным крестом при поддержке департаментов семейной и молодёжной политики, образования, природопользования и охраны окружающей среды, жилищно-коммунального хозяйства Правительства Москвы и Комитета общественных связей.

Цель Форума – обсуждение практических решений экологических проблем города, принятие программы действий молодёжи на 2010 год под девизом: «Я - молод, это - мой город».

Целевая группа – старшеклассники, студенты, молодые учёные и специалисты, работающая молодёжь, учителя и преподаватели, педагоги дополнительного образования, методисты.

Приглашённые – учёные, специалисты-экологи, сотрудники ООПТ, руководители экологических центров и объединений, представители государственных органов власти и общественных организаций.

Место проведения – г. Москва

Число участников – до 500 человек

Проект программы конференции

4 декабря, пятница - секционный день

Работа Форума будет проходить на отдельных площадках города, где в рамках секций и круглых столов состоится рассмотрение тематических вопросов - «Чистая вода», «Проблема автотранспорта и пути решения», «Отходы и стиль жизни», «Природные территории Москвы» (участие молодёжи в сохранении экосистем), «Мониторинг и управление экологическими процессами в мегаполисе» и другие - их перечень будет уточнён позднее, в зависимости от тематики поступивших заявок на участие в Форуме.

В ходе секционного дня будут определены итоги секций и круглых столов для их представления на пленарном заседании Форума.

5 декабря, суббота — пленарный день

Регистрация участников, 9:00 – 10:00

Первое пленарное заседание (10:00 – 13:00)

Выступления представителей департаментов семейной и молодёжной политики, образования, природопользования и охраны окружающей среды, жилищно-коммунального хозяйства Правительства Москвы и Комитета общественных связей, Экологической милиции, Мосводоканала, государственных природоохранных органов и общественных экологических организаций.

Обед (13:00 – 14:00)

Второе пленарное заседание (14:00 – 17:00)

- Представление итогов секций и круглых столов, обсуждение;
- Награждение победителей и лауреатов конкурсов и номинаций, проводимых в рамках подготовки к Форуму;
- Подведение итогов Форума.

На Форуме будет принята городская экологическая программа действий молодёжи на 2010 год.

Контактная информация Оргкомитета:

Тел.: (495) 925-6997, Факс: (495-6102), e-mail: ecoparlament@gmail.com

Условия участия в Форуме

В Форуме могут принимать участие школьники 8-11 классов, студенты московских ВУЗов и колледжей, работающая молодёжь (в т.ч. сотрудники ООПТ), аспиранты, молодые учителя и преподаватели, учёные и специалисты, а также представители различных внешкольных организаций.

Для участия в Форуме необходимо выслать заявку и текст доклада (сообщения, презентации) на e-mail: ecoparlament@gmail.ru

Оформление текста доклада

Материалы представляются на бумаге форматом А4 с полями: верхнее – 15 мм, нижнее – 15 мм, левое – 20 мм, правое – 15 мм. Стиль - обычный, гарнитура Times New Roman Сур, кегль 12, межстрочный интервал 1, начертание обычное, выравнивание по левому краю, страницы не номеруются.

Объём текста до 10 страниц, включая таблицы, иллюстрации и список литературы. Оформление заголовка: тема доклада - прописными (заглавными) буквами, строкой ниже - фамилии и инициалы автора (соавторов), строкой ниже - полное название организации. После текста доклада можно поместить информацию для контакта (адрес, тел., e-mail).

Таблицы и иной графический материал должны быть выполнены в виде картинки (расширение jpg)